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   平成サロン５月１４日 作成 桜 

写真加工（切り抜き色々・合成・文章入れ・透過） 

キャンバスサイズを変更します。表示→キャンバスの設定・幅「800」高さ「500」色「白」 

１）保存場所より写真を取り込む 

 

 

 

 

   ※ピクチャに保存の方下図参照してください。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

保存場所開いたら、使用画像をクリックして「開く」を選択します。 
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２）画像を縮小しましょう。 

  開いた画像の上で右クリックします。 

表示されたメニューの一番上 

「オブジェクトの編集」クリック 

サイズを変更しましょう。 

（例）幅 500 

書き換えたのち高さの数字の 

上でクリック 

縦横比率保持した数字に変わります。 

 

３）画像にぼかしを入れ切り抜き   

  操作ツールバーの左上 

「切り抜きの選択」▼クリックします。 

〇を選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

切り抜きを選んだ後、下にある輪郭をクリックします。 

スライダーが表示されます。 

このスライダーはぼかしのサイズを変えるに使います。 

右に行くほどぼかし幅が大きくなります。 

今回右端まで持って行ってみましょう。 

 

切り抜きをすると右の 

オブジェクトスタックに 

元画像と切り抜いた画像が 

二つ並びます。 

 

                   

元画像を選択してください。 

切り取ります。 

キーボードDeleteでも出来ます。 

操作ツールバーが表示していない 

 メニューバーの「表示」クリック 

 「操作ツールバー」クリック 

 

 操作ツールバーは上部青い部分ク

リックしたまま、使いやすい場所へ

移動もできます。 
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４）多角形と自由範囲切り抜き 

                 

                  

 

 

 

  

    多角形切り抜き             自由範囲切抜き    

切り抜く周囲を角ごとにクリックしながら  マウスで周囲を囲います。 

最後に切り抜きアイコンをクリック     最後に切り抜きアイコンをクリック   

 

 

三つの切り抜きが出来ました。 

元画像に重ねて一つの画像に 

してみましょう。 

 

４）画像の透過と合成       

  元画像に透過を加えます。            操作ツールバーの 

一番下画像クリック 

 

 

                  画像の上で右クリックします。 

オブジェクトの編集クリック 

 

一番下に透明度があります。 

スライダー選択して右へ適宜移動します。 

 

右に行くほど透明化できます。 

     

  透明化したら切り抜いた画像を重ねて合成します。 

  ※ＷＡデザイナーは一つのキャンバスで幾つもの作業が出来る機能をもっています。 

   

元画像          透過（３０％）      合成 
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５）合成画像に文章書き込み 

 

操作ツールバーのＡをクリックします。 

 

次に色を選びます（前景が文字色となります） 

 

文字の種類やサイズも設定できます。 

 

横に入れるか縦に入れるか選択します。 

 

   

文字を入れたい場所でクリックします。書き込んだら文字の上でＷクリックします。 

ロゴの編集が出てきます。文字の設定が詳細にできます。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＷＡデザイナーは文字入れも簡単で

す。 

詳細な設定をできる機能も持ってい

ます。 

今回合成した画像に文字を入れてい

ますが、元画像に文字入れも同じ方

法です。 

写した写真の忘備録としての利用な

ど、ＨＰや簡単ＨＰ「ブログ」の他

にも、大いに利用してください。 
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６）キャンバスに背景をつける。※キャンバスの色の仕組みを知る 

メニューバーの表示クリックし、下方にあるカラーパレットをクリックします。 

 

 

 

キャンバスや操作ツールバーの前景色、背景色も選ぶことができます。 

今回はキャンバスの色を決めてください。 

スポイドをクリックしたまま、右の色の上で適宜選び、適用をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    このスポイドはカラーパレットの右色からばかりでなく、キャンバスの 

    画像の中からも吸い取る事が出来る、便利な機能を持っています。 

 

 色を変えたキャンバスの中で切り抜いて見てください。 

 キャンバスの色を元の白にしてください。変えた背景色が反映していません。 

キャンバスは見た目と違って透明と解ります。 

※変更した背景の色を使いたい場合、保存する時に JPEGで保存しましょう。 

７）曇り空の下の画像を透過して青空へ 

  キャンバスを青にしてください。 １）と同じ方法で画像を取り込みます。 

 

透過をクリックして 

曇り空の部分でクリック 

繰り返します。 

 

   

           元画像        透過加工 
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拡大鏡  使うことも出来ます。拡大数選んだ後必ずここ→   をクリックします。 

 

８）便利機能キャンバススタック 

  キャンバスへ複数取り込むことが出来ます。複数が重なり見えません。 

  そんな場合右に表示されてるキャンバススタックが力を発揮します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  奥に入って見えない素材も 

  スタックで選択すると囲みが 

出来ます。 

 

素材は見えませんが、移動する事が 

出来ます。 

 

複数の素材で判別できない時も 

簡単に探し出すことが出来ます。 

 

   

 

 熊本シニアネットご入会いかがですか。年会費３０００円です。 

 熊本シニアネットのサロンの一つ、平成サロンでは毎月５~６回 

 サロン例会を開催しています。年会費納入頂いた正会員の方は 

参加費２００円です。テキストも準備しています。 

 ワード・エクセル・Ｊトリム・フォトスケープ・ＷＡデザイナー 

 等内容も豊富です。会員外の方で体験参加大歓迎です。 

 無料チケット準備しています。 

 入会フォーム：http://ksn1.huu.cc/mpmail/form.htm 

 

 

  平成サロン例会用テキスト 作成 シニア情報生活アドバイザー 桜 

 


